
    

Décima Octava Sesión Ordinaria del Concejo del Municipio de
Maldonado

                                                   23/11/15 

En la ciudad de Maldonado, el  lunes  23 del mes de  noviembre, ante la convocatoria del
Alcalde  Interino Sr.  Gualberto  Hernández del  Municipio  de  Maldonado,  se  reunió  el
Concejo Municipal a los efectos de celebrar su décima octava sesión ordinaria. 
Se da comienzo a  la  hora  19:15 con la  presencia  de  los  concejales  titulares:  Sr.  Mario
Alfaro, Sra. María Acland, Sra. Míriam Dinardi, Sra. Flavia Toledo.
El concejal Sr. Telmo Blanco, Dr. Mario Scasso faltaron con aviso.
Los  concejales suplentes:  Sra.  Lila Muela,  Sr.  Jhon Bravo,  Sr.  Luis  Larrosa  del  Partido
Nacional.
Sr. Sergio Casas del Partido Frente Amplio.
La secretaria Sra. Jacqueline Sellanes, funcionaria Nº 14602.
Se contó con la presencia del Asesor Legal del Municipio, el Dr. Adán Costales.
Culmina la sesión a la hora 21:35.
                                        
                                           ORDEN DEL DÍA

1)   Lectura y Consideración   del Acta  

• Décima Séptima Sesión Ordinaria- 16 /11/15
Se aprueba con correcciones por unanimidad.

2  ) Informe o Planteos de  l Alcalde    y los   Concejales  

1)  Solicitud de autorización para cerrar el Municipio. Los funcionarios se retirarían al 
medio día, el Viernes 27/11/15. El motivo es la fumigación del Municipio.

Se aprueba por unanimidad.

2) Coordinar visita con ASSE e integrantes del Concejo, para visualizar las necesidades y 
carencias de la Policlínica del Barrio Hipódromo.

Se realizará el día Viernes 27 de noviembre a las 09:00.
Se gestionará el traslado con la División de Vehículos.
Se aprueba por unanimidad.



3) Nota Club Nacional de Fútbol Infantil: solicitan las instalaciones del Comunal San 
Francisco, para el día 06 de diciembre.

Se aprueba por unanimidad. Previa consulta de disponibilidad del comunal y de un 
funcionario para cubrir la actividad.

4) La concejala Sra. Flavia Toledo, hace entrega del informe de la reunión de Comisión de 
Medio Ambiente, fecha 10/11/15.

Se le dará lectura en la próxima sesión.

5) La concejala Sra. Maria Acland, informa que esta semana no se realizarán las comisiones,
porque se participará en eventos culturales.
Se coordinó realizar únicamente la  reunión de Comisión de Cultura el día Viernes a las 
10:00.

6) La concejala Sra. Míriam Dinardi, solicita carnet de identificación para los concejales.
Es necesario para acreditarse en los eventos.

7) El concejal Sr. Mario Alfaro, consulta: a) ¿ Existe alguna ordenanza que los concejales 
pueden ingresar a espectáculos públicos sin abonar entrada?.

Se averiguará más información.

b) Respecto a las Comisiones tiene sus dudas si realmente son efectivas. Mientras no se 
coordine con las direcciones generales correspondientes las actividades.
Hay que evitar la superposición de competencias. 

3  ) Tratamientos de los Expedientes  

1) Expediente Nº 2015-88-01-16975- Asunto: Solicitud de colaboración con propuesta de 
navidad para el Centro de Maldonado para el día 08/12/15.
Solicitante: Procentro.

Se presentará nuevamente en la próxima sesión. .
Se aprueba por unanimidad.

2) Expediente Nº 2015-88-01-17332- Asunto: Solicitud de uso de Plaza San Fernando para 
el día 05/12/15 ( Actividad benéfica para Teletón).
Solicitante: Valeria Silvera.

Se resuelve averiguar más información de la actividad benéfica.  Se consultará si están 
adheridos a la “Red Teletón”.



Siendo las 20:30, se retira la concejala Sra. Flavia Toledo, ingresa el concejal Sr. Sergio 
Casas.

4  ) Asuntos Entrado  s  

1) Informe Unidad de Prensa, funcionaria Iris Montes de Oca.
Asunto: Inquietud del Concejo en incluir la versión escaneada de las Actas en la Página Web
del Municipio.
En la presente informa sobre los inconvenientes de publicar documentos en formato 
escaneado.

Se tomó conocimiento. 

2) Nota Delegados de la Periferia, solicitan ser recibidos en una sesión del Concejo.
 El motivo es consultar sobre el re ordenamiento de la periferia.

Pendiente próxima sesión.

3) Informe Unidad Contable- Asunto: Amplificación para evento del día 27 de noviembre en
Barrio Comunal Maldonado Nuevo.
Nota Licenciada Carolina Márquez, Referente Territorial Inju- Mides.
Solicita dejar sin efecto el pedido de amplificación y escenario. El motivo es que la 
actividad planificada no se realizará por diferentes situaciones de las instituciones 
participantes de la misma.
Por motivos de agenda tampoco se encuentran en condiciones de postergar la actividad.

Se tomó conocimiento.

4) Informe Unidad Contable- Asunto: Informe del gasto en publicidad del Presupuesto 
Participativo.
Se contrataron los servicios de publicidad en Canal Once y Canal 7, en horario central 4 
minutos cada empresa con bonificación en los laterales.
- Canal Once: $U 17.568 ( Diecisiete mil, quinientos sesenta y ocho pesos uruguayos)
- Canal 7: $U 12.200 ( Doce mil doscientos pesos uruguayos) 

Se tomó conocimiento.



5  ) Planteos de los vecinos organizados,o entidades sociales,culturales  

A las 20:45 se recibe al Director General de Higiene, el Sr. Jorge Píriz.

El Alcalde interino le agradece por haber asistido a la sesión.
Se solicitó la entrevista para organizar los lineamientos de trabajo.
El concejal Sr. Mario Alfaro, le consulta: ¿Cuál es el cambio en la estructura de la 
Dirección?.
El Director Sr. Jorge Píriz, le responde: una de las oficinas funciona en la Dirección de Aseo
Urbano en Cylsa y el resto se está concentrando en el Palacio.
Se van agilizar los trámites a los solicitantes. Se ajustarán a las resoluciones vigentes.
Gran parte del presupuesto quinquenal va a estar destinado a recuperación de espacios 
públicos.
El concejal Sr. Mario Alfaro, le consulta sobre la problemática de los perros. 
El Director, le responde : existe una ordenanza de tenencia responsable de mascotas pero se 
hace cumplir poco. Cuentan con 11 inspectores para controlar todo el departamento.
Para controlar a los perros se necesita personal para poder hacer cumplir la ordenanza y 
fiscalizar.
En el Refugio de animales hay 200 perros, ya  tiene colmada la capacidad.
El concejal Sr. Sergio Casas, le solicita campañas de concientización y educación sobre la 
tenencia de animales.
El concejal Sr. Jhon Bravo, consulta sobre la necesidad de adquirir papeleras para las playas.
El Director, le responde: se van adquirir 140 papeleras.
El Director,  informa que los problemas de la limpieza, recolección en los contenedores se 
deben a inconvenientes en la licitación del periodo pasado.
En un nuevo llamado se cambiarán las frecuencias del mantenimiento de los contenedores.
La concejala Sra. Maria Acland,  consulta si se van a retirar los contenedores de reciclaje y 
los baños químicos de la Plaza San Fernando.
El Director, le responde: si, los contenedores los van a retirar. Los baños químicos se van a 
retirar cuando se encuentre una solución.
El Director, se despidió quedando a disposición del Municipio.

 

 


